
Per saldo tevreden

99% 1%
positief negatief

53%

163 uitgenodigd

86 ingevuld

Leerkracht

99% 1%
positief negatief

Sfeer

98% 2%
positief negatief

Onderwijs

94% 5%
positief negatief

Veiligheid op school

97% 1%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

94% 4%
positief negatief

Schoolleiding/directie

94% 2%
positief negatief

Communicatie

92% 6%
positief negatief

Voorzieningen

81% 5%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

62% 12%
positief negatief

Loyaliteit

62% 3%
van de ouders zou anderen

aanraden om voor de school te

kiezen

van de ouders zou anderen (zeker)

niet aanraden om voor de school te

kiezen

Oudertevredenheid
In april 2023 heeft Basisschool De Beiaard een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet tonen we de 
belangrijkste resultaten.


